Grammatica – Medie – n.9


In questo breve poesia ci sono cinque errori. 

Tu li devi individuare, sottolineare e poi riscrivere in modo corretto. 

Guarda l’esempio nella prima riga.

PER FARE UN TAVOLO

Per fare un tavolo ci vuole lo legno

Per fare il legno ci vuole lo albero

Per fare l’albero ci vuole una seme

Per fare il seme ci vuole una fiore

Per fare la tavolo ci vuole un fiore

Per fare tutto ci vogliono un fiore

Esempio:       lo    va sostituito con   il

1) _______ va sostituito con __________

2) _______ va sostituito con __________

3) _______ va sostituito con __________

4) _______ va sostituito con __________

5) _______ va sostituito con __________

	    L’esercizio è stato:           
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facile - cosi cosi - difficile
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